

CONSILIUL LOCAL AL
ORAȘULUI VALEA LUI MIHAI
CONSILIER LOCAL
ing. NAGY LÁSZLÓ

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea in cadrul consiliului Local al orasului Valea lui Mihai
pe perioada anului 2016.

Dețin calitatea de consilier local, câștigată la alegerile locale din 5 iunie 2016 din partidul politic U.D.M.R. in cadrul consiliului Local al orașului Valea lui Mihai in urma hotararii privind organizarea comisiilor de specialitate, aprobate in sedința din data de 23.06.2016, am obținut urmatoarele funcții secretar al Comisiei nr. 1 Comisia de amenajare a teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism.

In semestrul II al anului 2016, in calitate de consilier am participat activ la toate dezbaterile ședintelor ordinare și extraordinare ale consiliului Local.

Comisia de specialitate din cadrul Consiliul Local Valea lui Mihai, în care îmi desfășor activitate este:

- Membru in Consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale Zelk Zoltan ,
- Membru in Comisia de supraveghere al Clubului Sportiv Unirea Valea lui Mihai.

Comisia din care fac parte a inițiat proiect de hotărâre, a întocmit rapoarte de specialitate, referate de aprobare.

Cererile depuse de cetatenii orasului au fost abordate si solutionate cu multe atentie si seriozitate de catre toti membrii comisiei .

In cadrul comisiei am efectuat mai multe deplasari pe teren analizand in fata locului ce a fost scris in cererea depusa.

A fost luate hotarari si propuneri pentru rezolvarea cat mai rapida a cererilor avand in vedere atat interesele locuitorilor cat si a orasului Valea lui Mihai.

Am susținut activități sportive și activitatea tinerilor din localitate.

Intrețin legatura cu populația orașului cu ocazia foruri organizate de Consiliul local, prin discuții ocazionale ori unde am fost oprit de către cetățeni, pe strada sau la locul de muncă pentru a da informații utile și adevărate din viața orasului.

În principiu acestea sunt activitățile desfășurate de mine în calitate de consilier, iar în perioada următoare sper să reușesc să fiu și mai mult în folosul comunității.

În final îmi exprim plăcerea de a face parte dintr-un grup de oameni care, manifesta permanent o atitudine pro-activă.

Valea lui Mihai 28.02.17

Cu respect:

ing. Nagy László.

